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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sasvim solidna bila je ponuda voća 

na kvantaškoj pijaci u Beogradu. 

Prodaja je bila na prošlonedeljnom 

nivou. Rast cena zabeležen je kod   

ananasa, grejpfruta, grožđa crnog 

ostalog, jabuka (Ajdared), jagode, 

kruške Viljamovke, kruške ostale, nara, 

pomorandže i suve šljive. Za razliku od 

njih jeftiniji su bili jabuka Delišes zlatni, 

jabuka Greni Smit, jabuka Jonagold, 

kivi, lešnik, limun i mandarina. Nije bilo 

značajnije razlike u ponudi povrtrskih 

kultura u odnosu na prethosni period na 

prodajnim punktovima. U pogledu cena 

bili su skuplji blitva, celer, cvekla, kelj, 

luk crni (mladi crni, paprika babura, 

paprika šilja, peršun (lišćar),  rotkvica, 

tikvice i šargarepa. U istom periodu 

došlo je do pada cena krastavca 

salatara, krompira, kupusa, paprike 

šilje, paradajza, pasulja gradištanca, 

pasulja tetovca, pasulja žutog, peršuna 

(korenaša), praziluka, spanaća i zelene 

salate. 

Bogatija je bila ponuda na 

kvanataškoj pijaci u Leskovcu u odnosu 

na prethodni period, što je uticalo na 

pad cene banane. Kod povrća je 

zabeležen rast cene praziluka, dok su 

cene ostalog povrća mirovale. 

 Zelenu pijacu u Pančevu 

karakterisala je dobra ponuda 

sezonskog voća i povrća uz rast cena 

karfiola i tikvica. Niže su u odnosu na 

prethodnu sedmicu bile cene grožđa 

crnog ostalog, limuna, krompira, 

paradajza, šarenog pasulja i šargarepe.  

 Na zelenoj pijaci u Vranju je u 

sedmici za nama su najzastupljeniji bili 

jabuka, južno voće, krompir, kupus, crni 

luk, šargarepa i zelena salata. Skuplji su 

bili kruška ostala, paprika i paradajz. 

Jeftiniji su bili nar, pomorandža, pasulj 

tetovac i pasulj gradištanac. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Solidna ponuda voća i povrća 
na kvantašima i zelenim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.1.2025. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
13. — 19.1.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,12 RSD 


